



По ходатайству следствия судом начальник управления МВД России по Владимирской области отстранен от занимаемой должности, в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста

Сегодня, 23 сентября 2015 года Октябрьским районным судом рассмотрены два ходатайства следователя по особо важным делам следственного управления СКР по Владимирской области об избрании начальнику регионального управления МВД России полковнику полиции Сергею Губареву меры пресечения в виде домашнего ареста и отстранении его от занимаемой должности.

Как сообщалось ранее, в рамках возбужденного уголовного дела Губарев подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

В целях обеспечения объективности и исключения какого-либо вмешательства в ход расследования, следствие представило суду доводы, указывающие на необходимость применения соответствующих процессуальных процедур.

Представителем органов прокуратуры ходатайства следствия поддержаны.

Согласившись с представленными доводами, суд удовлетворил ходатайства следствия.

Расследование уголовного дела во взаимодействии с сотрудниками регионального управления ФСБ России продолжается.

Подразделение- отдел по расследованию особо важных дел следственного управления

23 Сентября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/970257>